



Broj: 07-40- 10744-18 /23
Cazin 26.09. 2023. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **25.09./26.09.'23. god**, dostavlja se:U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	14:00 sati mjesto Crnaja nedozvoljena proizvodnja opojnih droga i stavljanje u promet
Javni red i mir	1	11:30 sati ul.Cazinskih brigada drsko ponašanje i fizički napad jednog lica na drugo lice
Saobr.nezgoda	1	13:10 sati parking prostor trgovačkog centra BELEMIONIX Lojička,sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda:	62	Povreda		Korištenje saniteta	2

Vodosnabdijevanje	Snabdijevanje vodom uredno. (JKP VODOVOD)
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektro distribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je isporuke el.energijom dana 26.09.2023.godin planirana sa isključenjima slijedećih trafopodručja: Elkasova Rijeka,Gnjilavac,Šepići,D.Koprivna,Duratovići,Fejzagići,D.Koprivna,Kržalići,Liđani,Ljubijankići,Mizići,Pivnice,Ponjevići,Suljići,Toromani u vremenu od 09:30-12:00 sati.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje. (ČISTOĆA)

Stanje na cestama 26. 09. 2023. u 06 : 30 sati

Na pojedinim dionicama u kotlinama i uz riječne tokove, te preko planinskih prevoja vidljivost je smanjena zbog magle, a na tim dionicama i kolovoz je vlažan. Upozoravamo i na učestale odrone na brojnim dionicama i savjetujemo oprezniju vožnju.

Na području planinskog prevoja Komar (M-5 Travnik-Donji Vakuf) danas od 15 do 22 sata moguće su kraće obustave u trajanju od 3 do 5 minuta zbog snimanja TV serije.

Vozače savjetujemo da, bez obzira na vremenske i saobraćajne uslove voze maksimalno oprezno, da drže odstojanje između vozila i da izbjegavaju rizična preticanja.

Na dionicama gdje se izvode sanacioni radovi postavljena je saobraćajna signalizacija, čije poštivanje je obavezno.

Sporije zbog radova tokom dana saobraća se na magistralnim putevima: Modriča-Gradačac, Semizovac-Olovo-Kladanj, Bugojno-Kupres, Vitez-Nević Polje, Ripač-Dubovsko, Doboj-Rudanka-Johovac, kao i na ulazu u Bugojno (iz smjera Rostova).

Zbog slijeganja ceste na ulazu u Vinac iz smjera Donjeg Vakufa (M-5/16 Donji Vakuf-Jajce) u funkciji je samo jedna traka, a brzina je ograničena na 20 km/h.

Na graničnim prelazima zadržavanja za sada nisu duža od 30 minuta.

Vodostaj Mutnice	Vodostaj Mutnica u blagom povlačenju –mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 15 °C	Pritisak: 1023 mb	76 %	

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija
- 5.Arhiva

Obradivač

Bajramović Bešir